

因受暴雨影响

幼儿园及区属中小学停课一天

本报讯 “因有大到暴雨，明天所有学生不到校，周三正常上学。”昨天下午，不少家长的手机校讯通上都收到这样一条短信。因受连续暴雨影响，京口、润州以及新区都发出紧急通知，所有幼儿园及区属中小学停课一天，7月1日正常上课。

连日来，暴雨袭城，市教育局于6月28日紧急发出做好汛期安全上下学工作的通知，提出学校可自主决定适当调整上下学时间或采取停课措施，以确保师生安全。随后，京口、润州及新区教育局召开紧急办公会议，商

讨并制定相关应对措施，并将临时停课通知下发到辖区各校和幼儿园。

期末考试转眼将至，如今又因暴雨停课，这则通知让不少家长QQ群里炸开了锅。“这个周日就要期末考了，周二停课，会不会周六补课？”记者从京口、润州及新区教育局了解到，3个区的区属中小学都不会在周六补课，期末考试也将于7月5日正常进行。

区属中小学、幼儿园都停课了，市属中学会停课吗？昨天，记者致电了市外国语学校、江南学校、省镇中及省镇

江一中，这些学校目前均没有停课打算。

“目前我们将学生的到校时间由过去的7:20推迟到7:50，把早课停了，下午放学时间也由5:30提前到5:00前。”市江南学校校长张全宝告诉记者，学校根据天气情况做了两套应急预案，第一套预案是如果雨特别大，影响了师生的出行，形成了积水，那么就停课；第二套预案是如果雨量还不足以让全校师生停课，就推迟上学、提早放学，“目前我们使用的是第二套预案，但我们也会根据天气情况，及时做出应对和调整。” (古瑾)

长江镇江段：水流湍急，江面上险情不断

本报讯 由于连日强降雨，导致长江水位暴涨。昨天上午，记者随海事执法人员在长江镇江段巡查时发现，目前长江水流湍急，一些小型船舶即使开足马力也难逆水上行，而顺流而下的船舶更加危险，极易发生“落弯”，江面上险情不断。海事部门采取多举措保障船舶航行安全，有效避免危险。

10时许，记者在尹公洲江面看到，原先近岸水域生长的大量芦苇因江水暴涨几乎被淹没，只剩下芦苇尖部露在水面上，江水也较为混浊。海事执法人员表示，由于近日强降雨导致洪水，长江上游及中游的大量泥沙顺江而下，江水不仅更加混浊，且大幅上涨，已接近甚至超过警戒水位，由此造成诸多险情。

由于尹公洲江面被称为长江“老虎口”，这里江面不仅狭窄，且弯多水流湍急，多艘小型船舶在上行至尹公洲上洲头受急流冲击发生落弯险情，被冲入北汊水域达数百米，现场的海巡艇及时引导，要求小型船舶转至水流较缓的江北岸上行。

执法人员表示，昨天及前天，镇江段水域已发生多起小型船舶偏离航道的险情。昨天13时至15时许，尹公洲江段连续有4艘船舶发生落弯险情，海事部门多艘海巡艇及时赶赴现场，在执法人员的现场施救下，多起落弯船舶化险为夷。

除了在江面加强现场安全监管外，海事部门还加强对辖区靠泊船舶的监控，防止违章靠泊带来危险，近期及时制止了两艘危险品船舶危险靠泊行为。

(刘玉宝 沈湘伟)

苏南运河：谏壁船闸昨日临时关闭

本报讯 昨天，记者从市航道部门了解到，受近日强降雨侵袭，苏南运河水位不断上涨，接近甚至超过警戒水位，不少河段水位已过岸堤，为保障船舶安全，谏壁船闸于昨日临时停航。

目前谏壁船闸处于停航状态，上下游共计有100多条船舶滞留，船闸将根据水位情况安排开闸，保障船舶安全通行。

(锁诗洁 沈湘伟)



昨日一早，我市再次遭遇大暴雨，智慧大道、丁卯桥路等多条道路被淹，由于时处上班早高峰，很多车辆只能冒险涉水通过，不少地势低的窨井出现水流倒灌。智慧大道涵洞虽未出现积水，但最近几日一直处于关闭状态，现场有专人24小时值守，防止出现意外。 马吉 摄影报道

长江镇江高潮位入梅后 连续三天超过警戒线

本报讯 记者从市防办获悉，截至昨日，长江镇江高潮位入梅后已连续3天超过警戒线。主要河、湖、水库的水位，也全面超警戒。

截至昨日下午5时，长江维持较大来水量，在55000立方米每秒左右，较历年同期偏大2成。长江镇江站昨日高潮位7.43米，超警戒0.31米，低潮位也逼近警戒线达6.96米。

水文部门预测，预计7月3日8时左右(农历五月十八，天文大潮)镇江站高潮位将达7.7米左右，低潮位在6.6米左右。

我市主要内河湖如句容河、赤山湖、大运河及香山河，从25日夜相继涨水，26日夜相继超警戒，27日夜间达洪峰，水位涨幅2.9~5.3米，超警戒已达56~63小时。赤山闸上、下游水

位在洪峰期间均超过历史最高水位。

截至昨日下午5时，大运河(丹阳站)6.92米、超警戒1.32米；香山河(旧县站)8.16米、超警戒1.16米；赤山湖13.25米、超警戒2.25米；句容河(赤山闸下)13.21米、超警戒3.71米。城区古运河(四明河口)昨日上午水位最高达7.70米，目前已回落到7.0米以下。 (干光磊)

提醒

电力设备及电器浸水后应由专业人员处理

本报讯 近段时间以来雷电、暴雨等极端天气集中，与之相伴的各类用电安全事故时有发生。电力设备受潮或是家用电器浸水后应该怎么办？专业人员提醒，发生此类情况，应由专业人员处理。

市供电公司工作人员表示，如果发现供电设施淹水，请拨打86912777，便于抢修人员第一时间处理。市供电公司提

醒广大市民，要远离这些设施，以免发生漏电、触电，如果家里的插座、电源等用电设备受淹，要及时切断电源，防止发生漏电造成人身伤害，并请专业人员进行检查和维修。

家用电器受潮或是浸水之后也不应随便处置，家电维修师傅许俊生告诉记者，夏季各类家用电器使用频繁，加之天气炎热潮湿，容易出现电器过

热、老化、漏电等情况，使用电器时必须十分注意消防安全。

如地下室或家中浸水，首先应当切断电源，将插线板、可能浸水的电器搬至干燥的地方，防止出现人身伤害或是浸水受潮影响以后使用。一旦电器受潮，要吹干晾干，有条件的可以经过检修后再使用。“外面闪电打雷，记得要将电源拔掉。”许师傅强调。 (俞佳融)

丹阳一名11岁男孩不慎落水身亡

本报讯 前日下午，丹阳市陵口镇折柳发生一起悲剧，由于持续暴雨，导致池塘、水沟里的水暴涨，一名小男孩在骑自行车去外婆家途中，不慎掉入路边的水沟。经消防官兵约1小时全力救援，小男孩在水沟不远处被打捞上来，但已无生命体征。

据了解，溺水身亡的小男孩系陵口镇折柳人，11岁，就读于当地小学四年级。事发当天下午4时50分许，他和母亲去外婆家，他骑着自行车在前面，母亲走在后面。途中，小男孩不慎掉入路边的一条水沟内，当即被水流较急的洪水冲走。

丹阳消防大队导墅中队接到报警，立即出动多名消防官兵和1辆救援车辆赶到事故地点。经观察得知，由于持续暴雨，小男孩落水的水沟水深达4至5米。经过约1小时的救援，消防官兵最终将小男孩打捞上岸，但已没有了生命体征。 (朱美娜)

积水不退，农宅成鱼儿的“家”

本报讯 连日大雨导致村民家中被淹，就连鱼儿也来安“新家”。昨日，丹阳市横塘睦巷村的睦荣照来电称，目前他家中的积水仍然没有退去，家里有四五十条鱼在游来游去。

笔者来到睦荣照家看到，他家的一楼俨然成了一个小鱼塘，大大小小好多鱼儿在畅游。即便是撞了人的脚，也不避让。

睦荣照告诉笔者，他家旁边就是沟渠，大雨后，家里满是积水，有30厘米深。目前家中有鲫鱼、白鲢鱼、胖头鱼、昂公鱼等四五十条鱼。“这些鱼一部分是从沟里抓的，还有就是从外面游来的。”睦荣照说。

(海斌 朱美娜)



朱美娜 摄